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PRIORITES OPERATOIRES.

- https://www.toupty.com

Classe de 5°

Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes en détaillant les calculs.

A=2x(8+45)
A=2x13
A=26
B=6+4-7
B=10-7
B=3
C=7x12-6
C=84-6
C="18

D=9+12x134+5+5—-6
D=94156+5+5—-6
D=94156+1-6
D=165+1-6

D =166 — 6

Corrigé de I'exercice 2

D =160

E=3+7+9%x13+13-2
E=3+7+117+13-2
E=3+7+9-2

E=104+9-2
E=19-2
E=17

F=4+134+8x10+5-13
F=4+13+80=+5—-13
F=4+13+16-13
F=17+16-13
F=33-13

F =20

G=2+5+11-2+2x9
G=2+5+11-1x9

Calculer les expressions suivantes en détaillant les calculs.

A=9+8—-6
A=17-6

A=11
B=9x8+14
B=72+14

B =176
C=6x(—-4)
C=6x1

C=6
D=74+3-3+6x3+9
D=7T+3-3+18+9
D=7+3-3+2
D=10-3+2
D=7+

D=9

Corrigé de I'exercice 3

E=54+6-5x2+5+4
E=5+6-10+5+4
E=5+6-2+4+14

EFE=11-2+14
E=9+4
E=13

F=9x11+2+2—(3412)
F=9x11+4+2+2-15
F=994+2+2-15
F=99+1-15
F=100—15

F =85

G =13+8x8— (11 + 10)
G=134+8x8—-21+7
G=134+64—21=7

Calculer les expressions suivantes en détaillant les calculs.

Année 2023/2024

=7

G=2+5+11-9

G=7+11-9
G=18-9
G=9

H=19x%(1,74+9,7)—6,8+15

H = 1,9x11,399999999999999—6,8+1,5
H = 21,659999999999997—6,8+1,5

H = 14,859999999999996 + 1,5

H = 16,359999999999996

I=37+3-38+19x8
I=37+3—-38+152
I=6,7—-38+152

I = 2,9000000000000004 + 15,2

=181

G=13+64-3
G=77-3

G="74

H=77+7+354+32-23
H=1+35+32-23
H=45+32-23
H=77-23

H=54

I=15+37-23+88x74
I=15+37—23+65,12
I=52—23+65,12

I = 2,9000000000000004+65,12

I = 68,02000000000001
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A=94+10-3 E=8x11+(5+3)+4—12 G=6+8+3

A=19-3 E=8x11+8+4—12 G=94+3

A =16 E=88+8+4-12 G =97

B=13+4-7 E=11+4-12 H=63+28+9x25-97
B=17-7 E=15-12 H=63+28+225-97

B =10 E=3 H=91+225-97
C=11x(12-3) F=10+13+3 x4+ (8—4) H=316-9,7

C=11x9 F=10+13+3x4+4 H = 21,900000000000002

C =99 F=10+13+12+4

D=2+2+10x8-249
D=14+10x8—-2+9
D=1+80-2+9

D=81-249
D=794+9
D =88

Corrigé de I'exercice 4

F=10+13+3
F=23+3

F =26

G=6+8x11+6+(9—7)
G=6+8x11+6=2
G=6+88+6-+-2

Calculer les expressions suivantes en détaillant les calculs.

A=9x(11+11)

A=9x22

A =198
B=9x(8-7)
B=9x1
B=9
C=104+5-9
C=15-9
C=6

D=2+12—(3+5)x2+2
D=2+12-8x2+2
D=2+12—16+2
D=2+12-38

D=14-38

Corrigé de I'exercice 5

D=6

E=4+11-3x (11+11)=11
E=44+11-3x22+11
E=4+11-66+11

E=4+11-6
E=15-6
E=9

F=10x74+8+24+5-38
F=70+8+2+5-8
F=70+4+5-8

F=744+5-8
F=79-8
F=1

G=5x10+-104+9—-12+11
G=50+10+9—-12+11

Calculer les expressions suivantes en détaillant les calculs.

Année 2023/2024

I=4+2x(38+43)—3
I=4+2x81-3

I=2x81-3
I=162-3
=132

G=5+9-12+11
G=14-12+11
G=2+11

G =13

H=29-22+52x(8,1+4,2)
H=29-22+52x123
H = 2,9—2,2+63,96000000000001

H = 0,6999999999999997+463,960000000

H = 64,66000000000001

I=48x(22+79)—(7,7+3,6)

I = 4,8x10,100000000000001—(7,7+3,6)

I =4,8x10,100000000000001—-11,3
I = 48,480000000000004 — 11,3

I = 37,18000000000001
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A=9—(3+5) E=94+4+9x9+(5—-4) G=1+40—22

A=9-38 E=9+4+9x9+1 G =41—22

A=1 EF=9+4+81+1 G =19

B=12-(4+3) E=9+4+381 H=91-21+5+8x8.1
B=12-7 E=13+38l1 H=91-21+5+64,8

B = E =94 H=7+5+6438
C=3-6+3 F=134+10x8+2—(5+9) H =12+ 64,8

C=3-2 F=134+10x8+2—-14 H = 76,8

C=1 F=13+80+2-14

D=2x(11+6)—(12+8)+4
D=2x17—(12+8)+4
D=2x17-20+4
D=34-20+4

D=34-5

D =29

Corrigé de I'exercice 6

FF=13+40-14
F=53-14

F=39

G=13+13+5x8—(10+12)
G=13+13+5x8—22
G=1+5x8-22

Calculer les expressions suivantes en détaillant les calculs.

A=2+6+6
A=2+1
A=3
B=6+4-3
B=10-3
B=7

C =11 x (6+4)
C=11x10

C =110

D=34+8x(5+4)+3-5
D=3+8%x9+3-5
D=34+72+3-5
D=3+24-5
D=27-5

D =22

E=10+8+4+3%x8-7
E=10+24+3%x8-7
E=10+2+24—-7
E=12+24-7
E=36-7

E=29

F=54+7-9+3+10x12
F=5+7-3+10x12
F=5+7-34+120
F=12-3+120
F=9+120

F =129

G=12+3+2x5+2-3
G=4+2x5+4+2-3

Année 2023/2024

I=31-2+24x(51+73)

I = 3,1-2+2,4%12,399999999999999
I = 3,1—2+29,759999999999994

I = 1,1 + 29,759999999999994

I = 30,859999999999996

G=44+10+2-3

G=14+2-3
G=16—-3
G=13

H=3+19x%84—(63+2,6)
H=3+19x84—89

H = 3+15,959999999999999—8,9
H = 18,96 — 8,9

H = 10,06

I=88—T7T14+7+76x93
I=88—7,147+70,68

I = 1,700000000000001+7+70,68
I = 8,700000000000001 + 70,68

I = 79,38000000000001
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